

# 车站小坑一口“咬”伤旅客

常州火车站出站口处的一个小“陷阱”害苦“高跟鞋”，连着三天无人过问。经《生活常州》反映后，相关部门表示，立即派人前去修复。

昨天，《生活常州》接到市民热线，该市民称：火车站出站口被围得像个笼子，仅剩一个小小的出口，出站高峰时堵成了一团，在那个小小的出口中，居然还有一个小陷坑。前天，我亲眼看见一个背着包的女士，走到这里的时候，半只脚踏进了小陷坑，把脚给崴了。

随后《生活常州》赶到了常州火车站出站口，果然如热心市民所说，在出口处的水泥地面上有一个直径约五六厘米的小陷坑，旁边还有四根红白相间的路障铁柱子，从铁柱子的间隔看，这个小陷坑是由于少了一个铁柱子形成的。

火车站出口处的一个值班

交通协管员告诉《生活常州》，“这个坑有三天时间了，可能捡破烂的人晚上拔掉了柱子，拿去卖钱了。”立在马路上的铁柱子怎么会拔掉？协管员笑了笑：“这个柱子的底部是用水泥浇灌的，本来就不很牢固，再加上这边人流量大，这个柱子天天被撞来撞去，开始出现松动，已经有好多天了。旁边出口处的一个铁柱子也松动了，如果想拔的话应该很容易拔下来。”《生活常州》跑过去一看，果然一根铁柱子“躺”在旁边的栏杆处，随手摇了几下，发现铁柱子几乎要倒下来，力气稍微大点就能拔下来。

地面上冒出这么一个小洞，很多人一不小心就掉进了“陷阱”，穿平底鞋还好，如果穿高跟鞋那可就惨了。路口一位交警也表示，在人流量这么大的出口，有个小洞出现，确实



穿高跟鞋的人遇到这个小坑，惨了 晁静 摄

存在安全隐患。但是不管是交通协管员还是交警都表示，这件事情并不在他们管辖范围内，虽然这里有隐患，但并没有向有关部门上报。

随后，《生活常州》联系上

了常州公安公交分局相关负责人，他表示，因为没有接到举报，所以并不知道这件事。该负责人说，他们将立即派广场大队有关人员前去修复。

晁静 周青

## 缓解看病难，武进大小医院抱成团

力图实现“小病在社区、大病进医院、康复回社区”的目标

“医疗集团成立后，我们将实行区级医院和乡镇医院之间的双向转诊。”昨天，武进区两家区级医院和11家乡镇卫生院“抱团”正式组建“武进医疗集团”，意图缓解“大医院人满为患，小医院资源闲置”的矛盾。

据武进区区政府有关负责人介绍，经过近几年的发展，武进的几家区级医院和乡镇卫生院的硬件条件都得到了较大幅度的提升，医疗保障水平得到了很大提高，但是老百姓“看病难看病贵”的呼声仍然很高，这主要是因为

资源配置不合理，“得个感冒，大家还是首先想到要去大医院。”在这种情况下，武进卫生部门一年前就酝酿组建医疗集团，意图能缓解这一难题。

据介绍，新成立的武进医疗集团以区级医院为核心，以技术为纽带，首批由武进人民医院、武进中医医院和前黄、横林、奔牛、湟里等11家镇卫生院组成。

组建医疗集团后将给市民就医带来哪些好处？武进卫生局有关负责人介绍，集团化办医的根本目的是实现医疗机构优势

互补，方便群众看病就医，“资源共享、提升服务水平、开展双向转诊是医疗集团的主要任务。”“群众有基本医疗需求到乡镇医院，乡镇医院收到重病人及时转送到区级医院，而病人在区级医院度过危险期后，及时下转到乡镇医院进行康复治疗。我们制定的双向转诊实施方案，建立起双方转诊医疗费用一次起付点制度，实行农保报销优惠政策。这样不但方便了群众就医，还减轻了群众医疗负担。”武进区卫生局一位负责人认为，看病难一个

重要方面就是表现在“大医院人满为患，小医院资源闲置”，集团成立后，建立双向转诊绿色通道，乡镇医院上转病人时积极协助病人选择合适的专家，对危急重症患者实行专人护送，区级医院对乡镇转来的患者认真进行接待、登记，免收挂号费，优先就诊检查、安排住院。另外，集团成员之间加强医疗技术方面的交流和资源共享，协助乡镇卫生院医疗技术水平的提高。通过这几项举措，实现“小病在社区、大病进医院、康复回社区”。刘国庆



## 民生超市

主持人：晁静 QQ: 1036964126

### 【每日一菜】蛋黄焗南瓜 老少皆宜

春天，在这个万物复苏的季节，闲来无事的时候，不妨做几道养生菜，不仅可以防病保健康，还可以调节一下心情。今天，小静就教您一道养生菜——蛋黄焗南瓜。

材料：南瓜、咸蛋黄、食用油、盐

做法：1. 南瓜削皮去籽，切成块待用；2. 锅中放水，放入南瓜块和少许食盐，待南瓜煮熟后关火备用；3. 锅中倒少许油，将蛋黄放入后，拿铲背顺时针推搅，注意油温不要过高；4. 待蛋黄炒到起泡以后，把南瓜放在锅内翻炒，使蛋黄均匀地附着在南瓜上；5. 装盘出锅。

美味可口的蛋黄焗南瓜是养生佳品。南瓜含有淀粉、蛋白质、胡萝卜素、维生素B、维生素C、钙、磷等成分。据《滇南本草》载：南瓜性温，味甘无毒，入脾、胃二经，能润肺益气，化痰排脓，驱虫解毒，治咳嗽止喘，疗肺痈与便秘，并有利尿、美容等作用。近年来，研究实验表明，食南瓜，还有治疗前列腺肥大（南瓜子可治前列腺肥大）、预防前列腺癌、防治动脉硬化与胃黏膜溃疡、治糖尿病、化结石等作用。

南瓜有这么多功效，那您还等什么呢，赶紧跟小静一起做——蛋黄焗南瓜吧。晁静

### 菜价

(4月28日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

“一骑红尘妃子笑，无人知是荔枝来”，“水果之王”荔枝目前已经新鲜上市了。但新上市的

“妃子笑”半红半青，由于量少，价格也有点令人咋舌。据市场经营户介绍，现在荔枝价格有点高，每斤在25元左右，但即使等到荔枝大量上市，价格至少也会卖到10元/斤。晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	2	2.5
黄瓜	2.5	2
青椒	3	3
平菇	3	2
水芹	1.5	1.5
茄子	3	2.5
白菜	2	1.5
冬瓜	1.5	1
大蒜	2.5	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6

### 出行

#### 飞北京，航班选择多了

常州机场新增航班：中国联合航空公司执飞的常州—北京南苑往返航班由每周3班增加至每周7班，航班号KN2925/6，北京南苑07:40起飞，09:20到达常州，常州10:00起飞，12:00到达北京南苑。此外有部分航班常州起飞时间有所调整，主要有：ZH9841（沈阳）有11:50提前至11:30，ZH9663（哈尔滨）由11:35提前至11:00，CZ3816（广州）由15:40调整至16:20，ZH9842（深圳）由18:30调整至19:55。

随着航班计划调整，部分航空公司的航班时刻还会有所变化，旅客需及时了解相关情况。旅客可以拨打电

### 活动

#### 征集义卖作品

汶川地震已经过去近两年，灾区孩子的心理建设却是一项长期工作。由运河五号创意街区和e-Mu时客联合发起的“重建灾区孩子的心灵家园——作品义卖”活动，即日起面向全市征集义卖作品。5月10日之前，请把作品送到位于三堡街141号的运河五号创意街区（258路运河五号站下即可）。

从5月1日起，主办方将从这些作品中挑选出一部分，与部分汶川地震纪实摄影作品、汶川灾区儿童手绘明信片一起在运河五号创意街区预展14天，并于5月15日正式举行义卖，义卖所得将捐赠给中国青少年发展基金会旗下的心灵基金。

小骆 刘国庆

### 招聘

#### 武进五一有招聘会

武进举办第二届“新市民节”公益性大型人力资源招聘会，为市民搭建就业大平台。届时，将有100家知名大企业入场招聘。时间：5月1日上午8:00一下午2:00。地点：新天地公园西广场（乘B11线至新天地公园站下）；咨询电话：86529815、86529835。葛小林

### 提醒

#### 买食品学会“六看”

“五一”节将至，消协提醒广大消费者在购买食品学会“六看”：注意看包装和标签是否齐备、详细；注意看食品是否标注了生产日期和保质期；看食品的色泽，别被过于鲜艳、好看的外观迷惑，色泽过于鲜艳或脱离本色的食品大多色素超标；看散装食品经营者的卫生状况，注意在盛放食品容器的显著位置或隔离罩上是否有标签标注；看食品价格，注意同类同种食品的市场价格，别被“低价”“促销”打动；看经营者的诚信度，购买地点最好选择管理规范的大型商场超市及证照齐全的商店。

晁静

### 发布

#### 规划馆五一正常开馆

常州市规划馆5月1日、2日、3日正常开馆，每天安排4场免费讲解，分别为上午9:30、10:30，下午14:30、15:30，欢迎广大市民前往参观。

## 41家企业试点商业承兑汇票

昨天上午，中国人民银行常州市中心支行在常州市行政中心召开新闻发布会，就商业承兑汇票试点的情况和初步成效做了通报。

据介绍，商业承兑汇票是出票人签发的，委托付款人在指定日期无条件支付确定的金额给收款人或者持票人的票据。商业承兑汇票是由银行以外的付款人承兑。商业承兑汇票按交易双方约定，由销货企业或购货企业签发，但由购货企业承兑。

据了解，商业承兑汇票适用于经工商行政管理部门（或主管机关）核准登记的信誉度较高、现金流较为充足、还款能力较强的企业（业法人或者个体工商户）。

自2009年商业承兑汇票试点推广以来，常州市商业承兑汇票试点企业数量已达41家，累计向上下游配套中小企业签发商业承兑汇票1157笔，签发金额36.83亿元，签发量超过了过去几年的总和。收款人除本省之外还涉及浙江、山东、辽宁等省、市的10多家企业，实现了票据跨区域流转。

商业承兑汇票推广一年多以来，明显缓解了中小企业资金紧张的局面，截至2010年3月末，41家试点企业先后向298家配套中小型企业签发商业承兑汇票1157笔，累计签发金额36.83亿元，其中，34.82亿元商业承兑汇票获得贴现支持，24.61亿元商业承兑汇票办理了再贴现。

通过使用商业承兑汇票，下游配套企业过去的应收账款变成有支付保证的商业承兑汇票，并可随时向试点银行申请贴现，加速了企业资金周转。另外，企业的财务成本显著降低，信用水平却得到了明显提高。

下阶段，人行常州中支还将进一步推动商业承兑汇票业务的开展。

晁静

### 水电气

#### 停电

29日6:20—20:00停电：华严线路蔡家塘331开关后段（停电范围有：沙河浜排涝站、加气混凝土等）；

6:30—20:00停电：新庄线机场路加油站670开关前段（停电范围有：五星新庄村工业小区、亿棉纺织和白云新村、白云东苑部分等）；陈渡#1线桂花园中间变电所：桂花园#1中01开关至陈渡新苑#2环网柜：陈渡新苑01开关段（停电范围有：万嘉安置、小仓库泵站等）；白鹤线前钟村F1041开关前段（停电范围有：业盛纺织品等北塘石门等）；宣塘线全线（停电范围有：谭墅蔬菜场、迅达化工等五星谭墅、永红宣塘等）；东岱线全线（停电范围有：德威木业、贝伦化纤、运河西河港口等西林等）；朱夏线全线（停电范围有：科泰塑业、康隆化工、公路管理处等）；张家线全线（停电范围有：南方精细化工和西林家园等）；怡美#1线全线（停电范围有：凯杰特司纺织、和嘉置业和怡美花园等）；怡美#2线全线（停电范围有：和嘉置业和怡美花园等）；西林线全线（停电范围有：蔬菜科研场、供水站、公路管理处等）；运北线全线（停电范围有：天力铝业和西林家园等）；学府线全线（停电范围有：西林用电站、看守所和华林家园等）；

8:50—18:10停电：毛条线中吴大道#45环网柜：锦成冶金机械1150开关出线（停电范围有：锦成冶金机械）。刘劲松